

全球工程机械制造商50强,山推上升至33位

积蓄新动能,打造国际一流品牌

文/图 本报通讯员 祝存波
本报记者 孟杰



历经五年多结构调整,山推通过“内生增长”和“创新驱动”,改革增效取得了显著成效,营业收入和市场占有率不断创新高。近日,在发布的2018年全球工程机械制造商50强排行榜(Yellow Table 2018)上,山推工程机械股份有限公司凭借雄厚的综合实力,在全球行业激烈竞争环境下持续提升,从第38位提升到第33位,向着打造工程机械国际一流品牌的目标坚实迈进。



山推近年来致力于海外市场的突破。

产品智领市场 全面开启多线发展

近年来,山推通过结构调整和创新驱动,不断创造新的增长点,加快向高端产品、高端市场和价值链高端迈进。作为山推目前主导产业的推土机,在“-5”换代、全液压推土机两大系列产品的基础上,不断完善产品型谱,加快产品的升级换代,实现了新产品的市场切换。

2014年,全球首台LNG推土机SD20-5成功下线,首

开推土机行业使用天然气的先河,燃料费用节省30%以上,碳排放减少50%以上,可吸入颗粒排放基本为零,引领中国推土机行业迈入“气”时代。2015年,国内首创环卫型无人驾驶推土机DE17R华丽面世,无线遥控可靠距离可远达1000米,具有操作简便、安全、环保、高效、节能等特点,产品主要适用于工况环境恶劣、对人身体健康和安全威胁较大的工作环境,特别在建筑拆除、抢险、防爆和救援等高危作业中可以替代人工,避免对施工施救人

员造成伤害。新一代DH17静液推土机更是抢滩登陆北美高端市场,一举打破国际工程机械巨头在该区域的市场垄断。

与此同时,通过积极推动全产业链的发展模式,在品牌价值与推土机产业成功经验的带动下,全面开启了道路机械、装载机、混凝土设备和挖掘机的多线发展,成就了2017年的黄金收获期。

管家式服务 赢得全球客户信赖

在山推的展厅里,静静的陈列着一枚1990年国家颁发的推土机行业唯一金质奖章,也记录着山推建厂38年来成长为行业第一的点点滴滴。

山推发展的特色之一为山推不仅是先进的主机制造商,更是其中最大的核心配套企业。自成立以来,山推就致力于工程机械配套件的研发与制造,技术沉淀与经典传承,山推已拥有完善的零部件研发体系和国际一流的工艺装备及制造技术。

山推是中国工程机械行业最早开启“双变”——变速箱、变矩器的制造商,与动力提供商——潍柴动力形成战略合作,已经发展成为最为成熟配套件生产的企业之一。

2018年3月31日,以“精心保障 迈向征程”为主题的客户关爱行再启征程,对山推重点区域重点产品客户开展走访,调研山推产品及竞品的使用情况,宣传管家式服务政策,推广山推管家APP,解决设备问题,收集用户反馈信息,并对重点客户进行技术培训,为产品的改进提供依据。此次计划走访400多家客户,涉及全系产品700多台。

此次客户关爱行已经是山推连续第8年开展,山推服务专家已经踏遍30多个省市,累计行程已经超过60万公里。构建了企业、代理商和终端客户相互沟通的平台,激发了代理商的信心,也让客户感受到关怀,为山推赢得了更好的客户口碑。

深耕国际市场 海外收入占比超三成

国际化是山推“走出去”的必由之路,是山推不二的选择。

从20世纪80年代末开始,山推就涉足海外业务,经过多年的积聚发展,目前,山推产品已出口至全球150多个国家和地区,年出口总额突破25亿元,海外收入占比超过30%,出口推土机始终保持行业领先。

凭借技术领先的工程机械产品和成套化的设备施工解决方案,山推成为依靠科技进步、奠定民族工业世界地位的先进典型企业,成为民族工业进军国际工程机械市场巅峰、参与世界竞争的重要力量,赢得了全球客户的信赖。

在“一带一路”沿线,山推将会在保持引领中国推土机向更高水平发展的战略定力下,深耕布局,全力打造和夯实山推在“一带一路”沿线国家的市场基石,着力形成跨国公司完整的销售服务体系,凭借品牌的经典品质和定制化产品与服务,渐进式的完成山推产品在沿线重点市场的制造本土化,以实现与“一带一路”沿线国家和合作企业的共建共赢。

秉承“创造价值 回馈社会”的责任理念,在三峡截流、南水北调、西气东输、青藏铁路、堰塞湖抢险、玉树赈灾、深圳滑坡等重要工程和重大事件中,也少不了山推人的身影。同时,由山推冠名资助的山推圣爱小学,截至目前共资助了673名孩子完成学业,彰显出了山推强烈的社会责任感。

近年来,山推重塑品牌发展战略,以“打造工程机械国际一流品牌”为发展目标,聚焦塑造“客户满意是我们的宗旨”的企业核心价值观,正致力于打造一个源自中国的世界级工程机械品牌。

岗位众多,本周六相约大学园 “月末周六才市”不见不散

本报济宁7月24日讯(记者 王博文) 7月28日(本周六)上午9:00至11:30,济宁高新区“月末周六才市”大型公益性人才招聘会将于高新区大学园准时与求职者见面,届时,区内众多优秀企业HR将齐聚一堂,为求职者带来上百个工作岗位。

应聘人员可免费入场洽谈,在进场与企业HR面对面沟通交流的同时,应聘人员还可在人才联盟官网(www.jnhn551.com)注册个人会员,填写简历,同步在线求职。

招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员也不要着急,招聘会现场还会提供《求职登记表》,应聘人员可在服务台处进行信息登记,人才联盟将通过微信等平台发布求职信息,免费推荐就业机会。

此外,应聘人员可通过人才联盟官网(www.jnhn551.com)、



每一场招聘会均吸引不少求职者前来应聘。

微信公众平台(jngxrclm)及新浪微博(济宁高新人才联盟)提前关注参会企业的具体招聘岗位信息。应聘人员可乘坐66/69/313路公交车到大学园下车参加招聘会。

免费学一技之长 残疾人工艺美术课开班

本报济宁7月24日讯(记者 孔茜 通讯员 崔玮)

作品展示、朗诵经典、学员表演……日前,“艺术点亮人生”济宁市残疾人文化周活动暨市残疾人工艺美术培训班开班典礼在济宁高新区创意大厦举行,为市残疾人工艺美术培训班正式开课拉开了序幕。

活动现场,由山东美缘陶文化有限公司残疾职工带来的多幅陶瓷书画作品及个人精彩演讲,不时博得大家阵阵掌声。“此次培训班为期一个月,主要学习美术和书法。”山东美缘陶文化有限公司董事长耿昭春称,残疾人工艺美术培训班为公益性、免费课程,截止现在已开办至第4期,凡入选学员不仅无需缴纳培训费用,其吃住由公司全包,解决后顾之忧。

“一技之长就等于吃饭的‘饭碗’,可以引导、帮助他们积极参与社会文化生活。”耿昭春介绍,培训每周学习6天,从学习写意画、书法到自由创作都会有专业老师进行系统授课,课程结束后,不仅可以使残疾学员有一技傍身,成绩优异者还可获得就业岗位。

据介绍,此次残疾人文化周活动以“共享芬芳同奔小康”为主题,开展时间为2018年7月至9月,旨在在残疾人相对集中的社区、残疾人服务机构、福利企业以及各类公共文化服务场所,因地制宜组织残疾人就近、就便开展各种文化活动,帮助、引导残疾人融入社会生活,增强自食其力的能力。